

爱心暖人 服务暖心

龙港办事处 开展无偿献血活动



本报讯 8月11日上午,郑州航空港实验区龙港办事处联合省红十字血液中心开展了“奉献热血·爱心传递”无偿献血志愿服务公益活动。

活动前,办事处采取线上线下相结合的宣传方式,在各村张贴无偿献血倡议书、转发朋友圈,宣传、普及献血的相关知识,引导群众积极参与到活动中来。

活动中,前来献血的群众在志愿者和医护人员引导下,依次填表登记、检查身体和进行血液检测。

省红十字血液中心的医护人员向献血群众积极宣传有关献血常识,叮嘱志愿者们在献血之后的注意事项,如饮食上、作息时间注意事项等。

此次活动,共有48人前来献血,成功献血36人,献血量达14400毫升。
记者 王军方 通讯员 刘亚安 文/图

八千办事处 无偿献血 弘扬新时代文明风尚

本报讯 8月3日上午,郑州航空港实验区八千办事处联合河南省红十字血液中心开展“无偿献血 爱心无价”义务献血志愿服务公益活动。

前来献血的70多名人员主动遵守疫情防控政策要求,全程佩戴口罩有序排队。

在大学生志愿者的引导下依次填写

献血登记表、测量血压心率、录入个人信息、抽血化验。他们中有的已连续多年献血了。

活动现场,志愿者们还向前来献血的人员讲解献血注意事项及献血的好处等,彰显了“我为人人,人人为我”的奉献精神,也进一步弘扬了新时代文明风尚。

记者 王军方 通讯员 丁亚莉

明港办事处 义务献血 诠释奉献担当精神



本报讯 8月10日,郑州航空港实验区明港办事处联合河南省红十字血液中心开展了“爱心涌动 无偿献血”志愿服务公益活动。

活动现场气氛活跃,大家热情高

涨。明港办事处领导做表率,机关党员干部、村“两委”工作人员踊跃参与,积极配合工作人员完成登记、测量血压、验血、抽血等流程。他们用实际行动献爱心,用豪情热血诠释了党员干部的责任担当和奉献精神。

现场,志愿者们提醒大家自觉佩戴口罩、做好疫情防护,并积极宣传无偿献血的意义,医护人员普及献血前后注意事项,解答大家疑问,消除大家对献血的疑虑,有条不紊地开展协助医护人员登记信息、量血压、血液检测、血液采集等工作。

本次义务献血活动参与46人,采集血液量17600毫升。

记者 王军方 通讯员 王晓辉 文/图

倡导文明出行

本报讯 8月12日,郑州航空港实验区明港办事处开展“交通安全劝导、提倡文明出行”活动,巡防队员与志愿者走上街头,宣传交通法规常识、实施文明交通劝导,倡导文明出行,助力营造安全、文明、和谐的交通环境。

在华夏大道与东海路交汇处,党员志愿者、巡防队员们身穿红色马甲,通过言语、手势等方式对电动车驾乘人员逆行、不戴头盔、横穿马路、不看交通指示灯等不文明行为进行耐心劝导教育。

“做好交通文明劝导,打造安全出行环境,需要大家共同努力。”黄河灿说,希望通过志愿者服务引导群众进一步提高文明出行意识,为城市文明作出贡献。

明港办事处党工委副书记、办事处主任王继生要求,把此项活动形成长效机制持续开展,进一步引导市民争做文明交通的实践者、参与者、支持者,营造安全、文明、和谐的交通环境。

记者 王军方 通讯员 黄河灿 王晓辉

检查企业安全生产工作

本报讯 8月3日上午,郑州航空港实验区明港办事处党工委副书记郑艳霞、财政局社会保障科副科长赵志波一行到郑州百瑞动物药业有限公司检查指导安全生产工作。

郑艳霞一行先后实地察看了百瑞药业有限公司的现代化生产厂房、物料及产品储存库房,了解了企业安全生产

工作,要求企业立即整改安全隐患。

赵志波说,企业要深刻吸取近期各类事故教训,举一反三,经常开展自查自纠活动,不断加强管理、提升安全健康意识,加大宣传教育力度,提高员工安全防范意识,自觉遵章守法。

记者 王军方 通讯员 王晓辉 张玉杰

银河办事处 开展安全生产隐患大排查活动

本报讯 连日来,郑州航空港实验区银河办事处副科级干部高军、应急管理办公室主任朱志强组织应急管理办公室、市政建设环保办公室等相关部门工作人员,对小区、企事业单位、建筑工地、员工宿舍等易存在安全隐患的场所,开展了安全生产及消防安全大排查大整治活动。

本周天气持续高温,安全检查不容忽视。应急管理办公室联合市政建设环保办公室对企事业单位、项目建筑工地、员工宿舍等场所的消防栓、灭火器、私拉乱扯电线、大功率电器使用、安全防护设置等情况进行消防安全隐患排查。

随后,他们对11个安置区楼道、消防用水、灭火器、应急灯、私拉乱扯电线、消防通道占用、充电棚安全及配置、微型消防站各消防设施配置、彩板房情况、水电井杂物堆放情况、电车放置位置等进行了全面排查。

此次大排查中发现,银河办事处辖区内内个别小区、企事业单位、项目建筑工地等场所存在不同程度的消防安全隐患问题。为保证辖区安全,他们要求相关人员立即整改,将一切安全隐患扼杀在萌芽状态,确保辖区群众生命财产安全。
记者 王军方 通讯员 王改丽

综合行政执法局 党员进社区 服务暖心连党群

本报讯 8月11日上午,郑州航空港实验区综合行政执法局综合执法监察支队银河执法中队党支部书记朱华杰带领支部全体党员到郑港办事处迎宾路社区,与社区工作人员进行面对面交流,并开展志愿服务活动。

活动现场设置法律宣传咨询服务台3个,还设置垃圾分类、燃气安全、餐饮油烟、噪声污染方面宣传展板共4个,悬挂法律宣传条幅1个,安装宣传喇叭1个,提供现场咨询服务50余人次,发放宣传彩页200余份,进入沿街门店宣传30余家。

朱华杰说,要加强与社区的联系,主动融入、主动对接,深入开展好在职党员进社区的各项活动,切实通过活动倾听群众呼声,解决群众困难,拉近与群众的距离,密切同群众关系。

下一步,银河执法中队党支部将按照上级在职党员到分包联系村(社区)报到工作的相关文件要求,主动与社区



对接,细化工作措施,积极开展多种形式的志愿服务活动,让在职党员和社区现有资源结合在一起,汇成一股推动社区发展的红色力量,共同发挥党员先锋模范作用。

记者 王军方 通讯员 胡启涛 文/图

八岗办事处 宣传“两癌”筛查早诊早治知识

本报讯 8月10日上午,郑州航空港实验区八岗办事处开展“两癌”筛查宣传活动。

活动中,工作人员、志愿者们通过现场讲解、上门走访、发放宣传材料等方式普及“两癌”筛查知识,提醒妇女时刻留意自己身体的变化,告知她们“两癌”筛查的重要性,做到早发现、早治疗。

该宣传活动提高了辖区妇女对“两癌”早诊早治的意识,调动妇女参与“两癌”筛查的积极性和主动性,使广大妇女进一步增强自我保健意识,为培养健康、文明、科学的生活方式提供了基础。

截至目前,本次活动累计发放宣传资料1000余份,共有300余名妇女接受



了宣传教育。

记者 王军方 通讯员 王进朋 文/图

清河办事处 普及绿色环保知识

本报讯 8月5日下午,郑州航空港实验区清河办事处举办“文明健康、绿色环保”知识讲座,普及绿色环保知识,助力办事处生态文明建设。

讲座上,安全健康教育网河南站宣教科科长张玉结合图文资料,采取现场提问的方法,向大家详细讲解了“生活

垃圾随意投放对人类造成的危害,垃圾分类的益处和方法,如何确保家庭生活用水安全”等绿色环保知识,进一步增强大家的环境保护和节约用水意识。

清河办事处副主任陈青发和机关干部、各村群众代表60余人听了讲座。
记者 王军方 通讯员 田佰山